

习近平对东航客机坠毁作出重要指示,要求全力组织搜救,妥善处置善后

加强民航安全隐患排查 确保航空运行绝对安全

李克强作出批示

新华社北京3月21日电 3月21日14时38分许,东方航空公司MU5735航班执行昆明—广州任务时,在广西梧州市上空失联并坠毁。机上载有乘客123人、机组人员9人。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要

指示,惊悉东航MU5735航班失事,要立即启动应急机制,全力组织搜救,妥善处置善后。国务院委派领导同志靠前协调处理,尽快查明事故原因,举一反三,加强民用航空领域安全隐患排查,狠抓责任落实,确保航空运行绝对安全,确保人民生命绝对安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力以赴搜寻幸存者,尽一切可能救治伤员,妥善处理善后事宜,做好遇难者家属安抚和服务,实事求是、及时准确发布信息,认真严肃查明事故原因,采取有力措施加强民航安全管理。

根据习近平指示和李克强要求,中国民航局、应急管理部等有关部门已派出工作组赴现场指导处置,并调派广西、广东两地救援力量赶赴现场参与救援。

目前,现场救援、善后处置及事故原因调查等工作正在进行中。

“大同好粮”北方农特优产品交易中心开市

集中展示千余种特色农产品和文创产品

本报讯(记者 孙露)3月17日,“大同好粮”北方农特优产品交易中心正式运营,这标志着我市建成了以“大同好粮”为代表的各类特色农产品集中展示和交易的核心场所,对于加强对外合作,拓展“大同好粮”销售渠道,更好地促进大同特优农产品“走出去”具有重要意义。

据介绍,“大同好粮”北方农特优产品交易中心是集“集中商贸+电商平台+统仓共配+文旅配套+金融支持”五大功能于一体的大型农特优产品交易中心,建成面积3000多平方米,设有10个县区综合性农业展馆,突出展示黄花类、有机农产品类、杂粮类、畜产品类、民间工艺文创产品类等各县区1000多种特色名优农产品。该交易中心采用线上线下双驱动的营销模式,销售渠道辐射市内特产店、超市、各县区,以及乌大张等地。

3月21日,记者在该交易中心大厅看到,偌大的展销区内陈列了本地所有的特色农产品,包装精美,价格优惠。不少市民出示健康码、行程码并测量体温后走进卖场挑选产品,统一着装的工作人员一边整理货架,一边向顾客介绍产品特点。



据了解,“大同好粮”北方农特优产品交易中心是我市一季度乡村振兴集中签约开工重点项目。该交易中心还致力于创建品牌化、产业化供需服务平台,打造

农副产品特色产业服务链,增强产业发展带动能力,助力完善农业产业生态闭环,为推进乡村振兴、提升农业综合效益、增加农民收入贡献力量。

部分场所未严格落实疫情防控措施

本报讯(记者 高燕)疫情就是命令,防控就是责任,面对当前疫情防控严峻形势,3月21日,市委督查委员会、市委宣传部、市公安局联合市卫健委等部门和新闻媒体,就我市重点场所疫情防控措施落实情况继续下沉监督、靠前监督。在本次检查中发现仍有单位在耍“小心思”,不严格落实疫情防控措施,明查暗访组发现一起、曝光一起。同时,对检查发现的问题进行现场交办整改,以推进疫情防控工作落到实处。

是日下午,明查暗访组成员先后检查了长城药店、老药工药店聚仁药店以及位于魏都大道的万民药房。三家药店虽然都设有防疫岗,也有明显的疫情防控标识,但存在管控不严,未严格落实测温、验码等,店内还可见未戴口罩或未按要求佩戴口罩的人员,也无人上

前提醒,防疫措施落实不严。

在魏都大道雅盛宾馆、汉庭大同体育馆酒店、凰城宾馆和北都街达观楼·禅意酒店检查时,发现这几家宾馆酒店防疫岗形同虚设,未能第一时间对进店人员进行测温和验码,而是将顾客领到前台才会提醒出示“两码”。其中,明查暗访组在凰城宾馆检查时,要求工作人员戴好口罩,他们却以“我们店一天也没几个人住”为由,作为不戴口罩的借口。

明查暗访组成员进入三友眼镜三医院店时,店内防疫岗无人值守,工作人员未佩戴口罩,且对进店人员不测温、不验码。位于魏都大道的针织品总汇防疫岗同样是摆设,店内随处可见未按要求佩戴口罩的工作人员和顾客。碑斯烘焙三医院店、维豆干果

平康里店、裕盛祥茶庄魏都大道店也存在同样的问题,疫情防控只是在装样子。

最后,明查暗访组成员来到位于滨河路的红旗砂锅居,该店对进入人员未测温,查验健康码和行程码也只是停留在口头,并没有严格落实。凯鸽酒楼(水泉湾店)内虽然有测温机器人,工作人员也会查验“两码”,但店内可见未戴口罩或未按要求戴口罩的工作人员。



2022年“我推荐我评议 身边好人”活动启动

本报讯(记者 孙露)记者昨日从市文明办获悉,我市2022年网上“我推荐我评议身边好人”活动启动,旨在发现身边的凡人善举、平民英雄,并参加“中国好人”评选活动。

为进一步推动网上“我推荐我评议身边好人”活动高质量开展,按照要求,各县(区)文明办、市文明委各成员单位、各级文明单位要严把质量、减少数量,丰富活动形式,扩大宣传报道声势,生动展现身边好人的感人事迹和高尚精神。主要环节包括:各县(区)、各单位收集整理本地区、本部门媒体重点报道宣传及网友推荐的好人好事线索;各县(区)、各单位严格审核把关,每季度提出拟推荐候选人1名,于每季度第三个月中旬报送市文明办;市文明办每季度择优选择,经公示后于每季度第一个月上旬向省文明办推荐;省文明办审核后向中国文明网推荐候选人。

最后,根据评选流程,中国文明网对候选人事迹材料进行筛选后进行集中展示,接受网友点赞评议、社会监督、专家评审,揭晓“中国好人榜”。

反诈宣传进企业

本报讯(记者 尚铁军)为进一步提高流动人口安全防范意识,提升群众安全感和满意度,20日,针对辖区工业企业、流动人口、外来人口较多的实际情况,新荣公安分局民警走进企业,为职工上了一堂生动的“反诈课”。

活动现场,民警结合近期多发警情和典型案例进行详细讲解,介绍了近期常见的电信网络诈骗惯用的手法和伎俩,告诫大家不贪图小利,不轻信陌生人,遇事多求证。用身边的真实案例对发案率较高的“刷单”“杀猪盘”等诈骗形式进行讲解。同时,民警指导职工们下载安装注册“国家反诈中心”APP,提醒他们牢记未知链接不点击,陌生来电不轻信,个人信息不透露,转账汇款多核实。

现场聆听培训的员工表示,通过此次反诈骗宣传进企业活动,充分了解了电信网络诈骗犯罪分子的作案手段,提高了防范电信网络诈骗的意识和能力。